



交接儀式



38屆理監事宣誓



新任社長為職員佩帶



新任社長為職員佩帶



新任社長致詞



致贈卸任社長紀念品



感謝內輪會會長一年辛勞



感謝內輪會執行長一年辛勞



第 1944 次例會程序

節目主委：Paul

- 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委Paint
- 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委PP Telephone
- 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
 - 秘書報告 - Afuku
 - 社長報告 - Mark
 - 各委員會報告
- 社友時間
- 節目時間 (7:20-7:50)
- 出席報告 (7:50-7:53) - 出席主委Reg
- 歡喜時間 (7:53-8:00) - 糾察主委Genius
- 社長鳴鐘散會

第 1943 次例會記要

卸任社長致詞：Cab

記得去年的7月1日接任港區社37屆社長，很快的1年就過去要卸任了，這一年感謝各位社友的批評指教，讓我有進步的空間，更感謝各位社友及夫人的相挺，特別感謝我的內人，這一年的支持。今年很高興可以完成地區100%寶眷社友的目標，我認為這是很困難的目標但”我達成了！”要再次感謝大家的支持！也期待我們下屆社長可以帶領港區社大步向前邁進，讓港區社的服務遍及每個角落。

貴賓致詞～

AG Toein：

很高興今天可以在這代替 Ortho 總監參加本社 37.38 屆交接典禮，首先要分享一句話～有你們才有我，謝謝你們！謝謝！

理事會名錄

陳勉志、林進銓
 羅子憲、吳牌陽
 黃安宏、蕭毅群
 吳國璽、巧躍辰
 戴延宗、汪稚洋
 李經商、鄭宗治
 李耀昇、黃建華
 潘正忠

職員及五大主委

社 長：陳勉志
 社長當選人：林進銓
 副 社 長：蕭崎昌
 秘 書：羅子憲
 財 務 長：李經商
 糾察主委：汪稚洋
 出席主委：林裕煌
 兄弟主委：吳牌陽
 膳食主委：陳志的
 節目主委：何智賢
 聯誼主委：黃建華
 社刊主委：李耀昇
 公共形象：蕭毅群
 主 委：蕭毅群
 扶輪基金：吳國璽
 會 主 委：吳國璽
 服務計畫：巧躍辰
 主 委：巧躍辰
 社員主委：鄭宗治
 行政管理：林進銓
 主 委：林進銓

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店

通訊處：花蓮市商校街2

號9樓之6

電 話：03-8322086

傳 真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

2014 JUL
 第 38 卷
 中華民國
 一 0 三年
 七 月 七 日
 第 1 期

即將卸任的 Cab 社長辛苦了，總監特別交待一定要將這份“感謝”帶到。下屆 Mark 社長年輕有為，相信一定可以依照前社長的腳步，帶領港區社向前走，因為我們有優良的傳統，“花蓮港區社”真的很棒，給自己一個掌聲吧！今年是扶輪台灣年，因為 RI 社長是我們台灣人，不僅要光耀扶輪，讓全世界認識台灣，認識 3490，更要認識花蓮，港區社加油。

DVS Birdie :

今年在新荷社幾位 PP 的承讓，讓我能擔任本年度地區副秘書，如 AG 說今年是台灣年，Gary 將接任 RI 總監，對我們是很好的學習、成長機會。我今年的任務就是協助助理總監，將分區的事情做好，讓 3490 地區在 RI 發光發熱，有需要服務的地方，希望不吝指教，恭祝今天的交接典禮圓滿成功。

PDG Young :

關於貴賓介紹及致詞順序，已在 2013 年 RI 理事會通過的順序依序為主席、總監、前總監、總監當選人、總監提名人、地區秘書、地區財務長、地區總務長、辦公室主任、助理總監、地區副秘書，希望花蓮最優的社，在正式的場合一定不要失禮於貴賓，尤其擔任節目及聯誼職務的社友更要注意。

去年 Cab 社長非常努力，剛開始社友對他都不太放心，但愈做愈好，他的幹部也很認真的輔佐，1 年來交出不錯的成績，借由大家的雙手給 Cab 社長一個愛的鼓勵。即將上任的 Mark 社長，人緣好，能力也很強，最重要是他的夫人也很支持，相信在新的一年港區社的各方面一定會愈來愈好，下年度的口號“光耀扶輪”，相信在 Mark 社長帶領下，港區各方面的成績一定可以更上一層，祝福交接典禮圓滿成功，在座貴賓、夫人及寶眷身體健康、萬事如意。

中小企業榮譽指導員協會會長吳瑞琪 :

今天是以雀悅的心情來祝賀我的好兄弟—Mark，他是我的社團啟蒙老師之一，很榮幸來參加這個交接典禮，也很高興認識大家，預祝大會圓滿成功。

花蓮青商會會長明良臻 :

今天很開心，懷著尊重、敬佩與學習的心情來到這裡，祝福本會陳勉志前會長，前會長做事專心、認真，在擔任青商會的會長及直前會長時，不管受訓會議及活動都全程參與，相信 貴社明年在他的帶領下，一定社運昌隆，祝大會圓滿成功，祝與會貴賓身體健康。

新任社長致詞：Mark

今天就要接下港區社 38 屆社長這個重任，真得很高興也很緊張，看到 Cab 社長這一年的成長，我也期待自己，明年可以收穫滿滿。今天借用宋朝詩人的人生四件喜事：久旱逢甘雨、他鄉遇故知、洞房花燭夜，另外 1 件就是接任港區社社長的職務(金榜題名時)，來形容此刻的心情。

今天能將接任港區社社長要感謝社裡遇到的幾位貴人~第 1 位是 PP Bernard，因為他的話讓我從青商會會長卸任才再次回到港區社；第 2 位是介紹我進入港區社的 PP Jason；第 3 位是社友 Yo chih，因為他我才走入社團，真得要借此機會謝謝他們 3 位。

常常有人問，參加扶輪社有什麼好處，我認為除了幫助社會上需要幫助的人外，最大的好處就是有很多兄弟姐妹，今天我很自豪站在這裡說：「我有 100 多位每個禮拜都會見面的兄弟姐妹」，在這裡不管遇到什麼事都有資深的社友指導，我們可以累積很多經驗。

希望未來一年全體社友及夫人可以繼續支持我及我的團隊，並不吝指教。達成花蓮港區社 60 位社友的目標。今年是台灣人擔任國際扶輪社社長的 1 年，這 1 年在美國芝加哥總社將飄揚著台灣國旗，這是無比榮耀的事，所以我們台灣扶輪人要加油！最後謝謝大家來參我們的交接典禮，祝花蓮港區社社運昌，大家事事如意！

秘書報告：Afuku

地區辦公室緊急通知原 7 月 4 日 RI

社長將代表全世界 120 萬社友前往花蓮慈濟頒贈扶輪榮譽獎並致敬意，因證嚴上人趕不回花蓮，故原訂致敬頒「扶輪最高榮譽獎」典禮地點變更至慈濟人文志業中心；時間維持 7 月 4 日下午 3:00。敬請欲參加請儘速報名。

華東社來函，函知第 22、23 屆新舊任社長職員交接典禮，時間：103 年 7 月 2 日(三)下午 6:00；地點：豐川餐廳。

出席報告：Reg

社員人數	52 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	39 人	
補出席	3 人	Lunch、George、Art
缺席人數	7 人	Kuo chi、Hollywood、Eric、Willy、Rice、Alex、Ken
出席率	85.7%	

(請缺席社友記得補出席，並請通知出席主委，謝謝！)

歡喜時間：Genius

紅箱收入 \$166,000 元；

友社樂捐收入 \$1,000 元

備註：1. DVS Birdie 現金 \$1,000 元；
2. 統一歡喜：社長 \$25,000 元；社長當選人 \$15,000 元；秘書 \$8,000 元；理監事各 \$4,000 元；社友各 \$2,000 元。

~活動剪影~



頒發職員獎



頒發紅箱前 5 名獎



頒發出席百分之百獎



37 屆職員卸下職務帶



恭禧 Jeff 弄璋之喜